

# 习近平向联合国粮食及农业组织成立80周年致贺信

新华社北京10月16日电 10月16日,国家主席习近平向联合国粮食及农业组织成立80周年致贺信。

习近平指出,联合国粮食及农业组织为保障世界粮食安全、推动乡村发展和粮

食体系转型、提高各国人民生活水平发挥了重要作用。

习近平强调,中国政府高度重视粮食安全,坚持依靠自身解决好14亿多人口的吃饭问题,并向有需要的国家提供力所能

及的帮助,为保障世界粮食安全贡献了中国力量。中国将一如既往支持联合国粮食及农业组织在国际粮农领域发挥重要作用,愿同国际社会携手落实全球发展倡议,推进联合国2030年可持续发展议程,推动

构建人类命运共同体,为增进各国人民福祉作出新的更大贡献。

联合国粮食及农业组织成立于1945年10月16日,中国是该组织的创始成员国。

## 直-20T首次亮相直博会

16日,直-20T直升机首次在第七届天津直博会亮相。直-20T直升机是在直-20直升机的基础上,通过加装武器、火控、稳瞄、防护等设备,并针对航电、飞控等系统进行适应性改进,发展的兼具火力突击能力和机降运输能力的新型突击运输直升机。在活动现场,直-20T直升机进行了点头致敬、悬停回转、后退上升转俯冲等精彩动作的展示,体现了其优越的动力性能和灵活的操纵性能。(新华)



## 中国版权金奖颁奖 6部作品获作品奖

本报讯 第十届中国国际版权博览会暨2025国际版权论坛10月16日在山东青岛开幕。

此次举行的中国版权金奖颁奖仪式上,图书《我的阿勒泰》、电影《哪吒之魔童闹海》、电视剧《西北岁月》、游戏《黑神话:悟空》、戏剧昆剧全本《牡丹亭》、综艺节目《国家宝藏·展演季》等6部作品获颁中国版权金奖作品奖;人民教育出版社有限公司等5家单位获颁推广运用奖;上海市浦东新区人民法院知识产权审判庭等5家单位获颁保护奖;青岛市新闻出版局等4家单位获颁管理奖。

中国版权金奖由中国国家版权局与世界知识产权组织联合设立,是我国版权领域最高奖项。(新华)

本报讯(融媒体记者吴晓伟)16日凌晨,2025年丹麦羽毛球公开赛结束首轮角逐。我市选手谭宁、黄东萍等4位福建运动员全部顺利晋级。

从混双、女单到男单,中国选手在第二比赛日交出了一份五战全胜的完美答卷。

福建男单选手翁泓阳率先出战,他与新加坡名将骆建佑鏖战三局,最终以2:1的比分拿下这场焦点战。

女单赛场,福建选手韩悦登场迎战新

## 丹麦羽毛球公开赛首轮战罢 谭宁黄东萍顺利晋级

加坡的杨佳敏。韩悦全程掌控比赛节奏,以21:14和21:10的比分轻松取胜。

混双方面,头号种子蒋振邦/魏雅欣、2号种子冯彦哲/黄东萍、5号种子郭新娃/

陈芳卉均顺利晋级。

在前一天的女双比赛中,刘圣书/谭宁以2:0轻松击败美国组合王曦瞻/盖洛,晋级16强。

## 2025年全国射箭巡回赛第三站 福建选手廖家豪摘银

本报讯(融媒体记者吴晓伟)10月15日,2025年全国射箭巡回赛第三站在天津市北辰区继续进行,福建选手廖家豪打破一项全国纪录,并夺得男子复合弓个人赛亚军。

2025年全国射箭巡回赛第三站于10月10日至16日在天津举行。本站比赛在原有反曲弓项目的基础上,新增男子复合弓、女子复合弓及复合弓混合团体三个项目,吸引了全国24支队伍、120名运动员参赛,为即将到来的全运会开展热身准备。

值得关注的是,复合弓是2028年洛杉矶奥运会新增项目。

在本次比赛中,福建选手廖家豪以150环的成绩打破男子复合弓50米淘汰轮(15支箭)149环的全国纪录,并摘得男

子复合弓个人淘汰赛银牌。

今年19岁的廖家豪于2022年进入福建省射箭队,2025年5月转复合弓项目。2025年9月,他获得全国第十五届全运会复合弓混合团体席位。

## 泉州日报社部分物业招租启事

泉州晚报大厦地处泉州市丰泽区刺桐南路东侧,泉州地标性建筑。万达、领show商圈交汇,交通便利,临近高速入口,拥有5000平方米超大停车场,安全卫生内部大食堂,现部分物业公开招租:

### 一、泉州晚报大厦

1. 三层南A区(832m<sup>2</sup>),层高五米,高档装修。  
2. 五层东区(450m<sup>2</sup>)、五层西区(570m<sup>2</sup>),可整层打通,普通装修。  
3. 九层西区(520m<sup>2</sup>)。  
4. 十层西区(370m<sup>2</sup>),十层东区(600m<sup>2</sup>),可整层打通。

### 5.十一层东区(652m<sup>2</sup>)。

以上区域月租金挂牌价45元/m<sup>2</sup>,包含税费、免物业费、水费、中央空调制冷费,每50m<sup>2</sup>发放一部车辆免费通行证,可享3个月免费装修期。

### 二、泉州晚报附属楼

1. 三层(2842m<sup>2</sup>),月租金挂牌价65366元。  
2. 四层(2842m<sup>2</sup>),月租金挂牌价65366元。  
以上区域月租金包含税费,免物业费、水费,每50m<sup>2</sup>发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m<sup>2</sup>),月租金挂牌价1500元;3-229室(65.67m<sup>2</sup>),月租金挂牌价600元;福州市中山路福建商业大厦1203室(189.01m<sup>2</sup>),月租金挂牌价7800元;东海泰禾广场13号楼1512、1513、1515室(208.88m<sup>2</sup>),月租金挂牌价7300元。

联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888  
15959588866

报名地址:泉州市产权交易中心(泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室)

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。咨询电话:22189025。



扫一扫,观看视频



## 世界达到 首个气候临界点

本报讯 近日,一份关于20个地球临界点的报告指出,全球气温飙升已使珊瑚礁生态系统陷入普遍衰退状态,标志着地球首次达到气候“临界点”。

这份《全球临界点报告》,由23个国家87个机构的160名科学家共同撰写并发布。报告称,随着全球变暖突破1.5°C的临界阈值,世界正迅速逼近一系列灾难性临界点,其中温水珊瑚礁大规模死亡已成为首个显著标志。这意味着人类已进入一个全新的“气候现实”,即地球多个关键系统的稳定性正面临前所未有的威胁。

不过学界对此也存在不同声音,有专家认为断言整个珊瑚礁系统已越过临界点可能仍为时过早。(央视)

## 胡塞武装证实 总参谋长死亡

本报讯 记者16日获悉,胡塞武装证实,其武装力量总参谋长穆罕默德·阿卜杜勒·卡里姆·加巴里死亡。

胡塞武装未指明死亡具体时间、地点、原因,只是强调其在作战岗位上“殉职”。

以色列国防部长卡茨16日稍晚时表示,以色列在8月袭击胡塞武装总参谋长加巴里,致其死亡。

自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,也门胡塞武装在红海和亚丁湾对关联以色列的船只发动袭击,以支持加沙地带的巴勒斯坦人。胡塞武装还多次使用导弹和无人机袭击以色列境内目标,以色列则对胡塞武装控制区多次发动空袭。(央视)

## 北约举行核演习

本报讯 13日,北约开始了一年一度的“坚定正午”核演习。虽然北约官员称,此次演习不针对任何国家,但分析指出,这针对俄罗斯意味浓重。

此次演习将持续约两周,会有包括轰炸机、战斗机和加油机在内的70多架军机参演。这次演习虽然没有实际动用核武器,但参演各国出动了大批能够携带核武器的战机。

“坚定正午”演习为北约例行年度演习,已举行超过10年。和以往一样,此次演习不会实际动用核武器,但将模拟可能动用核武器的场景。

今年的演习由荷兰主导,共有14个北约成员国参加,将使用位于荷兰、比利时、英国和丹麦的基地。演习将汇集来自各成员国的2000余名人员。共有约70架飞机参加此次演习,包括兼具常规打击与核打击能力的“双能力”机型等。(央视)

## 闭门面谈两个半小时

## 普京与叙政权领导人谈了啥?

叙利亚政权领导人艾哈迈德·沙拉15日访问俄罗斯,会见俄总统普京。这是沙拉去年12月执掌叙政权后首次访俄,备受外界关注。

### 达成哪些共识?

知情人士说,叙方则希望俄方提供一些经济优待,例如恢复对叙粮食出口的优惠政策。叙方还希望在反对以色列侵袭方面争取俄方支持。以色列寻求在叙南部苏韦达、德拉和库奈特拉三省实现“彻底非军事化”,遭到叙强烈反对。

叙利亚一名外交部门官员表示,“经济和政治问题,以及俄罗斯在叙利亚军事基地的地位问题均列入议程”。

### 军事基地命运如何?

就此接触,相关事宜尚无定论,将“在对话过程中决定”。

据俄罗斯媒体16日报道,俄外长拉夫罗夫当天证实,普京与沙拉在会谈中讨论了俄在叙的军事基地问题。

路透社援引叙利亚消息人士的话称,叙方正寻求俄罗斯保证不会帮助重新武装“巴沙尔·阿萨德的残余部队”,并

帮助重建“叙利亚军队”。

路透社先前报道称,以色列游说美国同意保持叙利亚的弱势和分裂状态,允许俄罗斯保留在叙利亚的军事基地,以对抗土耳其日益增长的影响力。土耳其支持叙利亚现政权并在叙驻有军队,被视作叙利亚变局的最大“赢家”。

### 是否谈及巴沙尔?

人庇护,“完全基于人道主义原因”,“他待在莫斯科没问题”,“从未发生过任何中毒事件”。

两名不愿公开姓名的叙利亚人士此前告诉路透社,沙拉将借这次出访俄罗斯的机会,正式寻求将巴沙尔引渡回国接受审判。